

**Акция  
«Спешите делать добро детям!»**

**Фотоотчет Северо-Западного филиала**

**Декабрь 2010г.**

**В рамках волонтерского проекта «Спешите делать добро детям!» сотрудниками Северо-Западного филиала были приобретены 13 билетов на Новогоднюю Елку, которые были переданы Детскому Дому № 53.**



Елка была организована Ассоциацией Банков Северо-Запада и состоялась 15 декабря в Концертном зале отеля «Санкт-Петербург».

В концертной программе выступили участники Фестиваля детского творчества, а также Детская школа балета им. Якобсона и Театр хореографических миниатюр. Были показаны фрагменты из спектакля «Снежная Королева».



**Дети с большим интересом смотрели представление.**



Кульминацией праздника стало получение подарков.



Представление детям понравилось, но больше всего, конечно, они были рады подаркам.



**Уставшие от впечатлений, но довольные, ребята возвращались домой.**

